



В Московской области по факту убийства предпринимательницы и ее несовершеннолетней дочери возбуждено уголовное дело



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Московской области по факту убийства жительницы города Рошаль Московской области и её несовершеннолетней дочери возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2. ст. 105 УК РФ. По данным следствия, в ночь на 17 августа 2014 года неизвестные проникли в домовладение, где находились 43-летняя женщина и её 12-летняя дочь. Ударив потерпевших несколько раз неустановленным предметом по голове, неизвестные скрылись. От полученных травм хозяйка дома скончалась на месте происшествия, ее дочь умерла в больнице. В настоящее время на месте происшествия продолжают работать следователи и криминалисты ГСУ СК России по Московской области, проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление лиц, совершивших данное преступление. Также устанавливаются мотивы совершенного преступления и были ли похищены ценные вещи. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Августа 2014



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/523400>